
ZAPISNIK SA SASTANKA VODITELJA I SURADNIKA UČENIČKIH ZADRUGA PODRUŽNICE  HSUZ-a  

 ZADARSKE ŽUPANIJE 

 

Sastanak voditelja   i suradnika učeničkih zadruga Podružnice  HSUZ-a  Zadarske županije održan je u 
četvrtak, 5. ožujka 2026. s početkom u 14:30 sati u OŠ Sv. Filip i Jakov, u Sv. Filip i Jakovu.  

Na sastanku je prisustvovalo 15 članova Podružnice. 

Sastanak je vodila voditeljica Podružnice Željkica Aralica. 

Dnevni red sastanka:  

1. Dogovor za Županijsku smotru 2026. godine 

2. Kriteriji ocjenjivanja na Županijskoj smotri 

3. Estetsko uređenje izložbenog prostora 

4. Ostalo 

Ad1) Županijska smotra učeničkih zadruga Zadarske županije planira se održati  20. svibnja 2026.  

(eventualno u prvoj sedmici u lipnju) na Trgu Petra Zoranića u Zadru. 

Škola domaćin Smotre bit će PPV škola Stanka Ožanića.  

Povjerenstvo za provedbu Smotre Zadarske županije: 

1. Jelena Gulan, mag. ing., UZ Vridne ruke, PPV škola Stanka Ožanića, predsjednik povjerenstva 
2. Željkica Aralica, dipl. ing., UZ Vridne ruke, PPV škola Stanka Ožanića, članica povjerenstva  
3. Vesna Milanja, dipl. knjiž., prof. hrv. jezika i književnosti, UZ Vridne ruke, PPV škola Stanka 

Ožanića, članica povjerenstva 

Popis članova Provedbenog povjerenstva poslan je u Županiju na njihov zahtjev. 

Prosudbeno povjerenstvo za Smotru Zadarske županije: 

1. Jelena Gulan, mag. ing., UZ Vridne ruke, PPV škola Stanka Ožanića, predsjednik povjerenstva 
2. Željkica Aralica, dipl. ing., UZ Vridne ruke, PPV škola Stanka Ožanića, članica povjerenstva  
3. Jasminka Dubravica, prof. biologije i kemije, UZ Mogunja, OŠ Valentin Klarin, članica 

povjerenstva 
4. Iva Lilić Pekas ,vjeroučiteljica, OŠ Privlaka, članica povjerenstva 

Preporučila sam svima prisutnima da na stranicama HSUZ-a prouče pravila o provedbi i organizaciji 
Županijske  i Državne smotre kako bi se mogli dobro pripremiti za sudjelovanje na Smotri.  

Ad2) Sudionicima sastanka sam prezentirala primjere novih kriterija ocjenjivanja na županijskoj 
smotri. Razmotrili smo i prokomentirali sve kriterije po kojima će se ocjenjivati zadruge. Objasnila 
sam im sve detalje oko samog ocjenjivanja na prošlogodišnjoj Županijskoj smotri Zadarske županije, 
kako bi bilo što manje nedoumica oko pravila ocjenjivanja. 

Ad3) Pomoću primjera dobre prakse razgovarali smo o estetskom uređenju izložbenog prostora. 
Dogovorili smo se da će voditelji zadruga izraditi katalog proizvoda u kojem će zadruge prikazati svoje 
proizvode. 



Na sastanku je održana kreativno tehnička radionica: Vrtlarimo vertikalno, koju je vodila Ljiljana 
Kadija Pulić, voditeljica UZ „Đardin“  iz škole domaćina. U limenke koje smo prethodno obojali sadili 
smo razne sukulente pomoću kojih smo formirali vertikalni vrt. 

 

 

 

          Zapisničar: 

Željkica Aralica, dipl. ing., voditeljica Podružnice 

 


